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Процес економічного розвитку часто залежить від розвитку науково-технічного 
сектору, проте розвиток банківської системи може теж визначати певною мірою 
економічний розвиток. Надійна банківська система є однією з важливих умов 
подальшого розвитку вітчизняної ринкової економіки, оскільки мобілізуючи 
тимчасово вільні кошти, перетворює їх у капітал, що працює [3]. Отже, можна 
зробити висновок, що банківським інвестиціям притаманна важлива роль в 
відновленні та збільшенні економічного потенціалу, а отже, в збільшенні темпів 
економічного розвитку.

Значним мірилом здійснення ефективної інвестиційної діяльності є 
інвестиційний потенціал суб’єктів інвестування, тому комплексне та систематичне 
дослідження цих категорій є досить доречне.

Поняття «інвестиційних потенціал» не має чіткого відображення в економічній 
науці, так як науковці більше спрямовують свою увагу в бік економічного, 
інноваційного, виробничого потенціалів тощо. У цілому поняття «потенціал» 
визначають як наявні можливості, ресурси, запаси, засоби, що можуть бути 
використанні для досягнення, здійснення чогось [1]. В економічній енциклопедії 
подають визначення потенціалу, як «наявні в економічного суб’єкта ресурси, їх 
оптимальна структура та вміння раціонально використати їх для досягнення 
поставленої мети [2].

Сутність інвестиційного потенціалу можна трактувати як результат ефективного 
використання можливостей підприємства, так і як фактор подальшого розвитку 
підприємства за рахунок здійснення інвестиційної діяльності (рис.1).

Останнім часом інвестиційна привабливість України значно знизилась, що не 
могло не відзначитись на зміні позиції у рейтингах, що публікуються міжнародними 
рейтинговими агентствами, зокрема Україна займає 81-у сходинку серед 140 країн.

Негативна поточна економічна динаміка зростає через зменшення інвестицій в 
країну. Обсяг валового нагромадження основного капіталу скоротився, порівняно з 
попередніми роками, частка інвестицій у структурі ВВП впала нижче 15%, що 
означає «вимивання» інвестицій. Проте навіть у таких умовах банки, що виконують 
перерозподілу інвестиційних ресурсів користуються значним попитом. Якщо 
враховувати місце вітчизняних банків на фінансовому ринку можна стверджувати, що 
в сучасних умовах значення банківської системи у відродженні економіки України 
лише зростає.

Для ефективного здійснення даного процесу інвестиційна діяльність має 
ґрунтуватися на наступних засадах [5]:

- відповідність стратегіям та цілям діяльності банків, орієнтація на потреби 
ринку;

- створення продуктів та послуг, що можуть полегшити доступ банку до дешевих 
та стійких джерел ресурсів на ринку;
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- врахування зовнішніх та внутрішніх чинників середовища банку, мінімізація 
впливу банківських ризиків;

- використання сучасної технічної бази, комп’ютерної техніки та технологій для 
економічного обґрунтування рішень.

Отже, підсумовуючи вищесказане, можна зробити висновок що для розвитку 
економіки важливо залучатися інвестиційним потенціалом банків. Оскільки, за 
підтримки банківських установ можливості для розвитку економіки розширяються. 
Використання інвестиційного потенціалу банків дозволить зменшити ризики та 
підвищити прибутковість банківського бізнесу та довіру до нього. Що в свою чергу 
створить умови для покращення рівня фінансування економіки за рахунок внутрішніх 
і зовнішніх джерел та сприятиме загальному розвитку економіки України.
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